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74回生大学入学共通テストまであと253日                   発行  夢野台高等学校 

                                                      進 路 指 導 部  

 

新学期が始まってすぐに進路希望調査を行いました。前

年度の結果との比較も交えながら抜粋して報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 N A V I G A T I O N  

― 進路指導部便り ―  第 2号      2021年 5月 7日 

          2019年 4月 8日 

進路希望調査より 

【進路希望先】 

1年生では国公立志望者が76%を

占めていますが、2年生では64%、

3年生では58%と学年を追うごとに

段階的に減少していくことは残念

に思います。毎年繰り返される傾向

ではありますが、初志貫徹すべく努

力を重ねてほしいものです。 

 

【進学希望大学】 

具体的な志望校では、3 学年とも

ベスト５までに神戸大学、兵庫県立

大学、大阪教育大学が選ばれていま

す。3年生の 4位にランクインした

「大阪公立大学」は、来年度、大阪

府立大学と大阪市立大学とが統合

して誕生する大学です。 

（2022年4月開学予定） 

 

２年生　進学希望大学ベスト５

1 神戸大学 30

2 兵庫県立大学 26

3 関西学院大学 19

4 大阪教育大学 16

5 神戸市看護大学 8

【平日の学習時間】 

 まず3年生ですが、昨年の 3

年生（73回生）と比較すると、

学習時間の少なさが目につき

ます。しかし、これは、 

１ 昨年の調査は 6月に実施 

２ 新型コロナウィルスによ

る休校期間があった 

３ 総体が中止になり、部活動

に取り組めなかった 

というような条件を割り引い

て考えなければなりません。 

３年生　進学希望大学ベスト５

1 関西学院大学 36

2 神戸大学 31

2 兵庫県立大学 31

4 大阪公立大学 12

4 大阪教育大学 12

4 関西大学 12

１年生　進学希望大学ベスト５

1 神戸大学 22

2 兵庫教育大学 10

3 神戸市看護大学 6

3 大阪教育大学 6

5 兵庫県立大学 5
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とはいえ、これから学習時

間を伸ばしていきましょう。

「部活動を引退したら 7 時

間、8 時間学習できるさ」と

思っているでしょうが、そん

なにたやすいことではありま

せん。今のうちから少しずつ

机に向かう時間を伸ばしてい

くようにしてください。 

 

次に１、2 年生ですが、前

年度の同学年との顕著な差は

みられません。2 学年とも前

年度の同学年と比べて学習時

間が少ないようですが、これ

も調査の実施時期や新型コロ

ナウィルスによる休校の影響

があるかもしれません。 

ただ、2 年生も 1 年生も学

習時間がわずか30分～1時間

以内という割合がそれぞれ

30%、25%を占めています。

この学習時間では高等学校の

学習内容を定着させていくこ

とはできません。生活の在り

方を見直すことが急務です。

帰宅してから学習を始める時

間を固定しましょう。部活動

でいくら疲れていても、○○

時になったら必ず机に向かっ

て教科書を広げる、こういう

習慣を早く確立してくださ

い。 

 

 

 

【携帯電話操作時間】 

携帯電話は用途が様々で

す。リスニング練習や講義ビ

デオの視聴等、学習に利用し

ている場合があるので、一概

には言えません。自分がどの

ような使い方をしているのか

を自己管理する必要がありま

す。各学年とも 2 時間～3 時

間以上が半数以上を占めてい

ます。2年生にいたっては60%

を超えていますが、使い方は

大丈夫でしょうか。この 3時

間がSNSやゲームで費やされ

ているならば、携帯電話の使

い方や使用時間を早急に見直

し、改善する必要があります。 

 

携帯電話は使い方を誤れ

ば、自分を壊してしまう凶器

にもなりえます。しっかりと

自己管理してください。 

 

3年生 73回生 74回生

1~2時間 17% 31%

2~3時間 24% 40%

3~4時間 25% 16%

4~5時間 20% 6%

2年生 74回生 75回生

~0.5時間 8% 9%

0.5～1時間 26% 30%

1~2時間 43% 47%

2~3時間 18% 12%

3~4時間 4% 2%

1年生 75回生 76回生

~0.5時間 3% 3%

0.5～1時間 21% 25%

1~2時間 47% 47%

2~3時間 24% 19%

3~4時間 4% 4%


